

ЖИЗНЬ

Год издания
11-й
№ 141 (1822)
СРЕДА,
18 июля
1962 года
Цена 2 коп.

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

КОММУНИЗМ

ЧЕЛОВЕЧЕСТВО БУДЕТ БЛАГОДАРНО

Смысл человеческой жизни — познание. С тех пор, как в мозгу наших далеких предков произошли необратимые изменения, позволившие им постигать суть вещей и явлений, назад людям хода нет.

Познания ради познания не бывает. Если кто-то под лозингом «чистого искусства» и создает «шедевры», понятие только ему самому, что, собственно говоря, не так уж влияет на ход истории, то невозможно представить себе ученого, чьи исследования носили бы сугубо абстрактный характер. Какими бы семью стенами не отгораживался он от мира, результаты его работы не могут пройти для человечества бесследно.

Я, конечно, не открываю Америку, подводя читателя к истине об общественной значимости науки. Но именно в наш век, век чрезвычайно ответственный и напряженный, нужно помнить об этом всегда и всем.

Сравнительно за короткий период времени человеку удалось узнать очень много — в его распоряжении оказались силы, могущие уничтожить его самого. Если изобретение пороха несло в себе потенциальную опасность для десятков, пусть сотен тысяч людей, то создание атомной бомбы поставило под угрозу всю нашу планету.

Мы оказались перед лицом трагического парадокса: величайшее открытие науки, способное опровергнуть все наши представле-

ния об энергии вещества и производительных силах общества, держит мир в состоянии постоянного страха. Бессмысленно рассуждать об извечных началах добра и зла, заложенных в человеческой душе, нужно бороться с теми, кто сбросил атомную бомбу на города Японии, кто усиливает производство орудий смерти, отказываясь от всех здравых предложений по разоружению.

Эта борьба развернулась сейчас по всему миру. Одним из кульминационных моментов ее, несомненно является нынешний конгресс за разоружение.

Ученые, у которых есть немалый опыт совместных выступлений в защиту мира (вспомним хотя бы традиционные Пагуосские конференции), могут и должны сыграть важную роль в работе конгресса. Никто не вправе оставаться равнодушным к этому событию. Споря, доказывая, соглашаясь и отвергая, мы можем найти приемлемые для всех методы борьбы за всеобщее разоружение.

Перед вами была мировая трибуна — Всемирный конгресс, и было бы непостижительно не использовать ее для страстного призыва к действию во имя мира, во имя спасения жизни.

Если мы сможем, а мы должны это сделать, внести осязательный вклад в борьбу народов за уничтожение оружия и армий, за запрещение и уничтожение ядерных бомб, то человечество будет благодарно нам, наверное, не меньше, чем за открытие атомной энергии.

Академик Николай СЕМЕНОВ, лауреат Нобелевской премии.

доколы. Валентин Яковлев становится душой молодежи не только цеха, но и завода, его несколько лет подряд избирают членом комитета ВЛКСМ предприятия.

Комсомольский вожак личным примером воодушевляет молодежь завода на самоотверженный труд и учебу. Вот почему комсомольцы и молодежь завода единодушно посылают его на Всемирный фестиваль молодежи в Хельсинки.

На снимке: комсомолец Валентин Яковлев. Фото И. Баранова.



*

ВО ИМЯ ЖИЗНИ

ВОЙНЫ НЕ БУДЕТ

Мы все с неослабевающим вниманием следили за работой Всемирного конгресса за всеобщее разоружение и мир. И мы еще раз убедились в том, что если бы мужчины всего мира сказали «нет — войне», ее бы никогда не было.

Мы верим, что участники конгресса, принявшего историческое Послание к народам мира, разбегавшиеся по домам, поднимут еще выше знамя борьбы за мир, за счастье всех народов.

Как участник Отчетственной войны, я отлично знаю, что такое война, как жатву собирает смерть. Но все это не сравнить с теми ужасами, что несет с собой ядерная война.

У меня четверо ребят и я верю, что они будут счастливы, что они избежат ужасов войны. Веру в это вселяет единодушие, с которым конгресс принял Послание к народам мира. И. ЛЕВИТИН, и. о. начальника железобетонного цеха № 3 завода № 1 УПП.

В исполкоме Ангарского городского Совета депутатов трудящихся и бюро ГК КПСС

Итоги подведены

РАССМОТРЕВ итоги социалистического соревнования среди предприятий легкой, пищевой, местной промышленности и транспортных организаций города, исполком городского Совета депутатов трудящихся и бюро ГК КПСС отмечают, что производственный план июня по выпуску валовой продукции промышленности города выполнен на 108,3 процента, а план первого полугодия — на 105,4 процента.

По сравнению с истекшим периодом прошлого года выпуск валовой продукции возрос на 25,1 процента.

Не выполнил план июня коллектив мастеровских металлоконструкций треста «Дальстальконструкция».

Победителем в социалистическом соревновании среди предприятий города признан коллектив нефтяников, выполнивший план июня по выпуску валовой продукции на 111,7 процента, по товарной — на 116 процентов. За истекшие пять месяцев 1962 года от снижения себестоимости товарной продукции получена сверхплановая экономия в сумме 3179 тысяч рублей. За коллективом нефтяников оставлено переходящее Красное знамя ГК КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Отмечена хорошая работа в июне коллективов уп-

равления производственных предприятий строительства и ТЭЦ № 1.

По группе предприятий легкой, пищевой, местной промышленности и транспортных организаций города исполком городского Совета депутатов трудящихся и бюро ГК КПСС отмечают, что план июня по выпуску валовой продукции выполнен на 94,6 процента.

Не выполнили план июня коллективы хлебокомбината, швейной фабрики, фабрики индивидуального пошива. Эти предприятия недодали продукции на 106 тысяч рублей.

Победителем в социалистическом соревновании среди предприятий легкой, пищевой, местной промышленности и транспортных организаций признан коллектив железнодорожной станции Китой-Промышленная, выполнявший план погрузки вагонов на 130,3 процента, выгрузки — на 101 процент, простой местного вагона составил 15,1 часа вместо плановых 19,5 часа.

За этим коллективом оставлено переходящее Красное знамя горисполкома и горкома КПСС.

Отмечена хорошая работа в июне коллективов мебельной фабрики, типографии и комбината бытового обслуживания № 2.

Иван Иванович Липчак, обрубщик литья, считается одним из лучших производственников литейного цеха Майского РМЗ. Он ежемесячно выполняет план на 150—160 процентов, активно участвует в общественной жизни цеха, является членом заводского комитета.

На снимке: И. Липчак на рабочем месте. Фото А. КИСЕЛЕВА, члена фотосекции при редакции.

страшноую участь. Ведь они сами стоят в пламени термоядерной войны.

ВИДЕТЬ СОЛНЦЕ ПО УТРАМ

Жизнь — самое дорогое, что есть у человека. Мы, врачи, это особенно остро чувствуем и понимаем. И потому мы всеми силами и средствами боремся за спасение человеческого здоровья, человеческих жизней.

А война, которую готовят заокеанские империалисты, — это же что-то немислимое. Это будет всемирная бойня, которая унесет миллионы жизней. Просто не укладывается в голове, чтобы этого не понимали те, кто готовит человечеству такую

Мы, советские люди, всегда, всей душой за мир, так же, как и все простые, честные люди земли. И поэтому все с огромным интересом следили за работой конгресса Мира, проходившего в Москве.

Каждый в эти дни особенно остро почувствовал, к чему может привести бешеная гонка вооружений, которую ведет американская вошница. И каждый понял, что люди, все честные люди планеты должны сказать войне свое твердое «НЕТ».

Люди земли хотят жить в мире и спокойствии, они хотят видеть по утрам солнце.

А. МАРТЫНОВА, зав. детским отделением Майской больницы.



Братская ГЭС.

Фотохроника ТАСС



Ленинград. Биография этого юности похожа на сотни судеб советских парней. Десятилетка, училище при Балтийском заводе, слесарь на заводе, вечернее отделение кораблестроительного института. Затем он приходит работать на Адмиралтейский судостроительный завод и продолжает учебу. Зовут этого парня — Валентин Яковлев. Теперь он строит танкеры, ле-

Фотохроника ТАСС

ФОРМОВОЧНЫЙ цех завода железобетонных изделий № 4. Директор завода Василий Георгиевич Булаев рассказывает здесь за последние два-три месяца. Подходим к одному из стенов, где в опалубке находятся на прогреве только что заформованные стеновые панели почти девятиметровой длины.

— А знаете, такая панель будет плавать в воде... неожиданно заявляет Василий Георгиевич и, заметив мое удивление, добавляет: — Ее объемный вес 0,9.

Я еще раз взглянул на массивную, тонны в две с лишним панель, а директор завода уже рассказывал историю рождения необычного изделия. Завод получил заказ на изготовление стеновых панелей из зологазобетона для строительства школы-интерната. Проект школы в конструктивном отношении принципиально отличается от проектного решения жилых пятиэтажных домов серии 1-335. В жилых зданиях панели из зологазобетона являются несущими конструкциями, а в школе-интернате на грузку будет нести железобетонный каркас. Стеновые же панели будут на него как бы навешиваться, и чем меньше окажется их вес, тем меньше запас прочности потребуются для каркаса.

Перед коллективом завода и была поставлена задача разработать технологию выпуска панелей из зологазобетона пониженного объемного веса при сохранении теплоизоляционных и других качеств, которыми обладают панели для жилых домов.

Задача оказалась не из легких. Около двух месяцев с помощью работников центральной лаборатории строительства и главного технолога УПП Г. В. Букатица длились опыты. Меняли содержание алюминиевой пудры в смеси, из которой формируют



Фотокхроника ТАСС

Донецкая область. На экспериментальном участке Краматорского шиферного завода созданы первые образцы цветных деталей из асбодомента. Они найдут широкое применение при облицовке жилых домов и зданий культурно-бытового назначения. Из элементов этих новых материалов можно собирать душевые кабины. Скоро на предприятии начнется массовое производство асбодоментных строительных изделий.

На снимке: инженер экспериментального участка М. Ф. Грунская просматривает новые изделия из асбодомента.

Фото С. Гендельмана.

Фотокхроника ТАСС

панели, меняли количество и марки цемента, пока испытания не показали, что нужный состав найден. Теперь производство нового вида панелей уже налажено, многие десятки их отгружены на строительную площадку.

Рассказанное — только один из эпизодов, характеризующих постоянные творческие поиски, в которых пребывает коллектив завода железобетонных изделий № 4.

Два с лишним года тому назад здесь было освоено производство замечательного теплоизоляционного материала — газосиликата, во многом превосходящего дорогостоящий пенобетон. Но у нового материала оказалась своя «ахиллесова пята»: при всех своих хороших качествах он был недостаточно прочен. Широко налаженное производство газосиликата пришлось частично свернуть. Но не свернули инженерно-технические работники завода зная борьбы за технический прогресс. В сотрудничестве с коллективом централь-

ной лаборатории и главным технологом УПП стали искать пути повышения прочности газосиликата. Спасительным компонентом оказался глинозем, которого потребовалось всего 10 килограммов на кубический метр. Прочность газосиликата увеличилась почти вдвое и отвечает теперь самым строгим требованиям государственных стандартов. Ныне налажено производство прогрессивного материала по новой технологии. Его уже выпускается до 68 кубометров в сутки, и в ближайшее время производство газосиликата значительно возрастет.

Интересны и поиски, которые ведут сейчас на заводе по избавлению строителей от необходимости отделки окружающих зданий. Почему бы на заводе не делать панели с красиво облицованной наружной поверхностью, решились здесь.

Недавно на строительную площадку были отправлены первые опытные панели, парадных подъездов зданий, об-

лицованные отходами керамического завода — битой керамплитной. Лицевая сторона этих панелей представляет собой довольно привлекательную для глаз мозаику и имеет еще одно положительное качество: такая отделка долговечна. Другое направление, в котором ведутся опыты, — это панели с цветной наружной фактурой. Идея также весьма заманчивая. Представьте себе дом, который не надо красить не только сразу же после его возведения, но и последующие 15—20 лет. Стоит лишь со стен смыть или счистить пыль, и здание как новое. Работа в этом направлении начата совсем недавно, но результаты многообещающие.

— Главное, — говорит Василий Георгиевич, — чтобы нас снабжали нужными химикатами.

И снова директор завода рассказывает о планах, теперь уже на далеком будущем. А сделать здесь намечены еще многое.

Р. ВАЙНЕР.

ПЕРВЫЕ СТИХИ

Валерий Алексеев

Я спал на голых нарах в сорок первом, казарна холодной была, чем ледник. Поужинав, я спать ложился первым, а заснул во всем полку последним. Под потолком фонарь качался синий, от взрывов зябко вздрагивали стекла... А я лежал и думал о России, зажав в руке потеряный томик Блока. Я думаю о призвании поэта.

Когда однополчане затихали, дымя махрой, до самого рассвета я бредил беспokoйными стихами, горячими, бессонными стихами, негладкими, неровными стихами, но за сердце берущими стихами... Теперь не то: к моим услугам ванна, и газ, и паровое отопление, а вот в стихах, как это мне ни странно, не чувствую

яи капли потепленья В чужой строке отсыкаваю душу, в своей — ишу хоть след ее, но тыштно... Молчит диван, обитый синим плюшем, и книги в перелетах безответны. Теперь пишу я гладко и толково, прохладят дни размеренности...

А по ночам мне снится полк стрелковый, год сорок первый, первые стихи.

ЧТО ТАКОЕ „ОБЩИЙ РЫНОК“?

Читатели нашей газеты спрашивают, что такое «общий рынок», или по-другому — Европейское экономическое сообщество (ЕЭС), и вопрос.

какова цель этой организации? Ниже мы печатаем статью В. Кудрявцева, в которой дается ответ на этот вопрос.

ФРГ, 50 крупнейших акционерных компаний Западной Германии за 1957 — 1960 годы увеличили чистые прибыли в 2,2 раза. Стоимость портфеля акций крупнейших французских компаний поднялась за 1958 — 1961 годы на 68,6 процента.

Крупные монополии наращивают капиталы, в то же время уровень жизни трудящихся падает. Таков экономический итог «общего рынка».

«Идеологи империализма», — отмечал Н. С. Хрущев, — всю расхваливают эту организацию, расписывают блага, которые она будто бы несет участвующим в ней странам. Но их утверждения весьма далеки от действительности. На деле «общий рынок» — это государственно-монополистическое соглашение финансовых олигархий Западной Европы, которое угрожает жизненным интересам всех народов, делу всеобщего мира, поскольку агрессивные круги империализма используют его в целях укрепления НАТО и форсирования тонки вооружений».

«Общий рынок» не только экономически противопоставляет одни страны другим, он призван действовать увековечению «холодной войны» и политики на грани мировой катастрофы. Его основная цель — подведение под военно-стратегическое здание НАТО экономической базы, объединение военно-экономических потенциалов стран Западной Европы. Создатели «общего рынка» во всеуслышанье заявляют о том, что ЕЭС призвано «экономически дополнить» Атлантический блок и что его название — помощь наращиванию военной мощи этого блока, способствовать гонке вооружений и усилению международной напряженности.

«ЕЭС — существенный элемент силы атлантического сообщества» — так определил значение «общего рынка» для западногерманских ревизионистов канцлер Аденауэр. Его ближайший соратник, один из руководителей ХДС Гутенберг выразился еще откровенней: «Общий рынок» был основан как последняя попытка создать политический блок всех западноевропейских стран. «Экономическая интеграция имеет политический эффект: этот эффект действует против «восточного блока» и в пользу НАТО», — заявил он.

Служа целям «холодной войны» и усилению международной напряженности, ЕЭС соответствует интересам агрессивных кругов Соединенных Штатов. В марте этого года странами «общего рынка» и США было подписано соглашение о взаимном снижении таможенных пошлин в среднем на 20 процентов. Вместе с тем острые экономические противоречия между американским капитализмом и странами Западной Европы вызвали настоящую «таможенную войну» между ними.

«Общий рынок» все более пропялняет себя как организация, служащая интересам монополистической буржуазии, политике подготовки новой войны. Против этого все решительнее выступают миролюбивые народы. Растут и крепнут силы, борющиеся против империалистического «объединения Европы». В авангарде этой борьбы идут коммунистические и рабочие партии.

Советский Союз выступает против дискриминации в международных экономических отношениях. Он рассматривает развитие мировой торговли на равноправной и взаимовыгодной основе как важное условие мирно-

го сосуществования и всеобщего мира. Экономическое сотрудничество помогает развитию добрососедских отношений и доверия между народами. Дискриминация в этой области, замкнутые экономические блоки отравляют международную атмосферу, накаляют международную напряженность.

Советское правительство считает целесообразным созвать международную конференцию по проблемам торговли, которая обсудила бы вопрос о создании международной торговой организации, охватывающей все районы и страны мира, без какой-либо дискриминации.

Подобного рода организация была бы полезна всем. Ее создание послужило бы делу мирного сосуществования государств и сотрудничества между народами.

В. КУДРЯВЦЕВ.

СТРОИТ ПОЛЬША

В Акре подписаны договоры на строительство в Гане двух комплексов промышленных объектов. Эти предприятия будут построены в рамках польских кредитов для Ганы и предусматривают строительство предприятия по производству монтажного и ремесленного инструмента, а также завода по производству шарниров и пил. Общая стоимость обоих объектов составит 1.200 тыс. долларов. Оба объекта будут запроектированы в польских проектных бюро. Польша построит эти заводы, комплектует для них оборудование и обучит ганский персонал.

АНГАРЧАНЕ — ЧЕМПИОНЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Н. Чалова, В. Вишкова, Л. Сизых и Н. Федорова, пронесла эстафетную палочку за 50,3 сек. и была на финише первой. Ангарчанки награждены альмами лентами чемпионов Московской области.

Не было равных в метании копья и у ангарчанки Галины Щербановой. Она была первой и установила свой личный рекорд — 40 метров 43 см.

У мужчин на самой короткой дистанции — 100 метров — в финале встретились опытные спортсмены, члены сборной команды

РСФСР. Это мастера спорта А. Мадко, Ю. Федяев и Г. Богородский. В этом интересном поединке победил ангарчанин Геннадий Богородский со временем 10,9 сек. Он, как и Галина Щербанова, награжден алой лентой чемпиона Московской области.

Во второй день соревнований Богородский был вторым в беге на 200 метров. А Валентина Вишкова пробежала 400 метров за 59,2 сек. Это позволило занять ей второе место. Нина Чалова

стометровку прошла за 12,9 сек. В беге на 200 метров Лариса Сизых показала 26,6 сек. и была также второй. А в спортивной ходьбе на 20 км третьим был Борис Курбатов с результатом 1 час 34 минуты 58 секунд. Непохоже выступили и другие легкоатлеты спортклуба.

Итак, последняя репетиция состоялась. Впереди первенство СССР.

А. КИСЕЛЕВ,
спецкорр. газеты «Звезда коммунизма»
г. Москва.

НА ВЕЛОСИПЕДАХ — ОТ УЛАН-УДЭ ДО КИЕВА

В минувшую субботу на улицах Ангарска можно было увидеть троиц велосипедистов, на майках которых была надпись: «Улан-Удэ — Москва — Киев».

Это спортсмены Владимир Козулин — массовик Дома культуры поселка Нижне-Ангарск, Борис

Чинокаев — радист геологической партии и автослесарь Иннокентий Руданов, которые совершают велопробег, посвященный 7-му Всемирному фестивалю молодежи.

Маршрут велопробега, старт которому был дан в Улан-Удэ 6 июля, проходит через Москву до столицы Украины г. Киева.

Пробыв в Ангарске день, спортсмены снова отправились в дальнюю дорогу.



Китайская Народная Республика. Сянский завод сельскохозяйственных машин (провинция Шэньси, Северо-Западный Китай) выпускает сорокавысмирядные сеялки.

На снимке: во дворе завода.
Фото Синьхуа—ТАСС

УГОЛОК НАХОДОК

В гастрономе № 5, расположенном у остановки Ф30, рабочим этого магазина Жадновым найден кошелек с деньгами и квитанция комбината бытового обслуживания на сланные в ремонта танкетки.

Обратиться в магазин.

В лесу у пос. Байнальская найден мужской велосипед. Обращаться в штаб народной дружины № 11 в 107 квартале.

Редактор **Б. И. ПАНФИЛОВ.**

НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ

«ПОБЕДА» — музыкальная кинокомедия *Моя любовь*. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-45, 18-30-20-15, 22. С 19 июля — Рокко и его братья (1 серия).

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Рассказ нищего. 13, 15, 17, 19. Малый зал — Девичья весна. 17, 19, 21. С 19 июля — Любовь и слезы.

«ПИОНЕР» — Увольнение на берег. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10. Зеленый зал — Глазами журналистов. 16, 17-30, 19-30, 22. С 19 июля — В ночь на тринадцатое.

«ОКТАБРЬ» — Рокко и его братья (1 серия). 11, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. С 19 июля — Рокко и его братья (II серия).

«КОМСОМОЛЕЦ» — широкоэкранный фильм *Сигналы над городом*. 9-45, 11-30, 13-15, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.

«АНГАРА» — Человек с поезда. 13, 15, 19, 21. Северная ратуша. 11, 17. С 19 июля — Раздумья. Эхо.

Коллектив медицинских работников, партийная, комсомольская и профсоюзная организации выражают соболезнование Калашникову Ивану Федосеевичу по поводу трагической смерти его сына

Лени

ТРИ ГОДА ЖДАТЬ?..

РАДУЕТ глаз свежесть красок и веселый колер в коридорах и классах школы № 21, расположенной в Цемпоселке. Помещение уже почти готово и началу занятий: все покрашено, парты отремонтированы, отопительная система проверена. Осталось кое-где в окнах заменить стекла, сделать уборку и можно докладывать в горно о готовности.

Но Анну Васильевну Старцеву, временно исполняющую обязанности директора, ни на минуту не оставляет беспокойство.

Причиной его является школьная мастерская. Окончания строительства этой мастерской долго ждали учителя и ученики. Наконец в прошлом году она была готова, но... представительница цемзавода, оборудовавшие мастерскую, воспользовавшись неосведомленностью работников школы, сдали ее в эксплуатацию с множеством крупных и мелких недоделок. Например, в мастерской нет вентиляции, окна без форточек, на потолке мало насыпано шлаку, отчетливо он зимой промерзает и

отсыревает. Немалые изъятия оказались в монтаже электропроводки и отопления. Все эти недоделки были указаны в акте, который составила комиссия горно и горисполкома.

Заместитель директора цементного завода г. Мильцера заверил членов комиссии, что в самое ближайшее время перечисленные «огрехи» будут устранены. Но время идет, а рабочие с цемзавода в мастерской до сих пор не появляются.

Такое положение, естественно, тревожит работников школы. Они неоднократно напоминали об этом руководителям цемзавода, но в ответ снова и снова слышат обещания, дальше которых дело не идет. На днях Анна Васильевна попыталась еще раз напомнить т. Мильцеру о мастерской и услышала раздраженный ответ:

— Я сам за это отвечаю.

Видимо, руководители цементного завода действуют по правилу: обещанного три года ждут.

М. МАРТЫНОВ.

ЗАВОДУ № 1 УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ срочно требуются на работу рабочие следующие специальностей: бетонщики, слесари, электрики, кегаеры, разнорабочие (мужчины и женщины) с окладом 100 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: 13 район, остановка автобуса ГКП, завод № 1, отдел кадров. (531).

УРС ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы кладовщиков производственных и промтоварных складов. Срок обучения 4 месяца, учащимся выплачивается стипендия в размере 35 рублей в месяц.

На курсы принимаются лица с образованием 7—10 классов. За справками обращаться в отдел кадров УРСА, по адресу: 182 квартал, магазин «Рассвет», 3-й этаж, телефон 77-64. (538)

АНГАРСКОМУ ЗАВОДУ ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ срочно требуются на постоянную работу инженер ПТО, инженер-конструктор, механики цехов, грузчики, камешник-огнеупорщик, слесари, слесари КИП и автоматики, электрослесари, токарь, крановщики башенных кранов, женщины на различную работу в печи, электрообмотчики, аккумуляторщики, стропошники, станочники на торцовую пилу, начальник снабжения и сбыта. Обращаться: Цемпоселок, ОК гипсового завода. (523).